

évenként hatvan milliót az osztráknak? Igen, vagy nem? (Felkiáltások: Nem!)

Kossuth ezután adtak bizonyítékot, hogy az Ausztriával fennálló közös vámterület miatt nem fejlődik a magyar ipar, sőt, éppen ellenkezőleg, az Ausztriából évenként négyszáz millió forint értékű ipari áru Magyarországra. Ebből az osztrákok tiszta hasznáék negyven millió forint. Ennyi jut a gyárosoknak munkabéreként pedig körülbelül 180 millió forintot jutnak éventek az osztrák munkásoknak a magyar, Ausztriában az iparban alkalmazott gépezet ereje, különösen a textiliparnál az utolsó öt év alatt 63%-al, a ruházati iparnál 95%-kal, a bőráru iparnál pedig 80%-kal szaporodott. 1888-ban a textiliparnál Ausztriából Magyarországra 569 ezer mmászat szállítottak. 1894-ben pedig már 778 ezer mmászatot szállítottak. A vizsgyál ki fenn majdnem minden iparágban s ennek hatása meglehetősen az államok közötti szaporodás. A magyar Ausztriában 1868 óta csak 102%-al szaporodott. Amint láthatjuk, addig Magyarországon 263%-al szaporodott. Mirek adnak a magyar versenytársak az osztráknak. Miért nem maradnak az 400 millió forint évenkénti Magyarországon? Mirek nem folyjon a magyar ipar és a magyar munkás zsebeibe? S mihiely az önálló vámterület elterjedésére, megint az Ausztriával való vámterület elterjedésére, megint az Ausztriával való vámterület elterjedésére, megint az Ausztriával való vámterület elterjedésére...

Dezseffy nyilatkozik. A következő nyilatkozat közvételére kértünk fel: „Nem volt szándékomban azon esetre vonatkozólag nyilatkozni, mely báró Banffy Dezső misztériumok ur és közttem az elmul általános képviselőválasztások alkalmával előfordult. Minthogy azonban nemcsak a Pesti Hírlap ez évi október 27-iki számban megjelent és valótlanságokat tartalmazó közlemény s ebből kiindulva, azóta is úgy a képviselőházban többféle nyilatkozat, valamint hírlapi közlemény a jelzett esetet cizelatosan a felszinen tartani látszik, minden további találgatásokat megelőzendő idejét és szükségét látom a valódi tényállást a következőkben adni elő: 1896. évi október 23-án este a következő táviratot kaptam: „Kérem engem szombaton felkérésni — Banffy misztériumok.”

E sürgöny folytán október 24-én délelőtt jelentkeztem a miniszterelnök úrnál, a ki azonnal elfogadott a szokásos bevezető nyilatkozatot után tudatta velem, miszerint azért kéretem magához, hogy tájékozotassam a monori választókerület helyzetéről és a hivatalos jelölt kilátásairól.

Erre én azt válaszoltam, hogy annyit tudok, miszerint október 23-án a kormányparti jelölt Nagy-Rátán programbeszédjét megtartotta, melyen a kerület majdnem minden községe képviselve volt: de egyebet mondani nem tudok, mert a programbeszéd jelen nem voltam. Mire ismét azon kérdéssel fordult hozzám, hogy „mint főszoigabirónak csak tudnom kell, vajjon milyen hatással vannak a kormányparti jelöltek.”

Erre azt válaszoltam, hogy én az egész választási mozgalomtól távol tartom magamat, mert szavazatomat Mr Lukács Gyulának ígertem. Erre a t. miniszterelnök ur azt válaszolta, hogy „nyilatkozata rém nézve meglepő, mert nagy súlyt fektetett arra, hogy a főszoigabiró a hivatalos jelöltet támogassa.”

Feleletem erre az volt, „mikor én Lukács Gyulának szavamat adtam, akkor még hivatalos jelölt nem is volt.”

A t. miniszterelnök ur erre ismételte, hogy ő nagy súlyt fektet arra, miszerint a főszoigabiró a hivatalos jelöltet támogassa s ha nem, akkor következik a közpömből egy kis nyomás s ha meg ez sem elég, a további intézkedések fenntartja magának. Mire megfogtam magamat azzal, hogy ebből megatartom magam a további következtetéseket levonni: — tavoztam a miniszterelnök palotából. Szálláson tisztviselő állomásról való lemondásomat megírtam s ezt a megye alispánjának megküldtem; lemondó nyilatkozatom azonban másnap alispánom, más tisztviselő tarsam és jaramon több előkelő bizottsági tagjának reá beszélete folytán visszavontam. Nagy-Rátán, 1898. november 6.

Dezseffy Emil.

UJDONSÁGOK.

— Tisztelettel felkérjük azokat a t. előzetesbíreltet, a hírlapok előzetes október 31-én lejár, hogy azt meliök megújítani szerkesztésük, nehogy a lap szétválásának fenntartás álljon be.

Előfizetési árak:

Egész évre 20 ft — kr
Negyedévre 5 „ —
Egy óra 1 „ 80 „

Különös figyelemmel ajánljuk, hogy hazánk legszébb és legértelmesebb divatlapjának: a „Divat-szatlon”-nak kiadóhatalmával kötött szerződésünk értelmében előfizetésre a lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, félre 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg. Az előfizetést díj az Egyetértés előfizetésével egy utalványon beküldhetők.

— Személyi hírek. Mária Jozsefa főhercegnő 4-én este Reichenauól Bécsbe érkezett. — Jozsef Ágost főherceg tegnapelőtt este Bécsből Kis-Tapolcsányra utazott. — Ernő szászatemberi herceg a hannoveri királyné látogatására Gmundenbe érkezett.

— A német császári pár koletti utja. Berlinből jelentik, hogy tekintettel a Palesztinában és Szíriában uralkodó tropikus hőszere, az oroszok nem tanácsolják, hogy a német császári pár hirtelen vissza délről északra. Ez okból a császári pár valószínűleg tengeren fog visszautazni Németországra.

— Arzékiéleplelés. Szép ünnepély volt tegnap délelőtt a Markó-utcai állami főiskolánál. Az intézet eredmények megváltó igazgatójának, Hofer Károly királyi főigazgatójának és a Ferenz Jozsef-féle lovassági nevelőintézet igazgatójának az intézet növekedését. Ebből az alkalomból leleplezték az ünnepet olyba festett arzékiéleplelést, a melyet az intézet egy nyolcadosztályos növendéke Polacsék Bertalan festett. A leleplezés előtt Prem Jozsef tartott szép beszédet, mellyelvan Hofer főherceg érdemét. A leleplezés után minine volt zenezenekkel és felolvasással. Hofer arzékiéleplelést festője ma volt 18 esztendő és az intézet szegény osztályos növendéke.

— A királyné arzékiéleplelé. A királyi Horovitz Lipót festőművészt megbizta, hogy boldogult királynénak arzékiéleplelést festészen fesse meg. Az uralkodó a vizlatok megtekintése után egy olyan képet választott, a mely a királyasszonynak 40—45 éves korából való.

— A toszkánai nagyhercegnő betegsége. A Gmunden mellett levő Orli-kastélyban, a toszkánai nagyhercegnő, Mária Antonia főhercegnő haladokli. Az agy hercegnősszony néhány hónappal ezelőtt súlyos betegséget átvitt ki, melybe most visszacsuet. Mária Antonia 84-ik évében van. Leánya az 1830-ban elhunyt J. Ferenz napolyi királynak és Isabella, spanyol infanszónak. Született 1814-ben, Palermóban. 1833 június 7-én ment nőül H. Lipót toszkánai nagyherceghez. Házasságukból több gyermek származott. Egyik fia, IV. Ferdinánd, az osztrák haz toszkánai ágának jelenlegi feje, továbbá az elhunyt Károly Szalvator főherceg, valamint a világhírű és utóiró Lajos Szalvator főherceg s a rejtélyesen elhunyt Orli Janos is az ő fia volt. Leányai közül Mária Isabella főhercegnő az elhunyt gróf Trapani neje volt. Mária Luza Anonciata pedig Károly Leinburg-Birstein hercegekhez ment nőül. A toszkánai nagyhercegnő gyermekei mindannyian a legkifutóbb példaszéri nevelésben részesültek, szülei házában, Firenzében. A hercegnősszony mindig híres volt fáradhatatlan jótékonyasággal. Már évek óta visszavonult a Orli kastélyban, melyről Janos főherceg a nevet választotta. A toszkánai nagyhercegnő nagyanyja Ferenz Szalvator főhercegnék, Mária Valéria főhercegnőnek ténjének.

— A pápa ajándéka. XIII. Leo pápa — mint a római lapok írják — Mária Krisztina spanyol regens királynét, december 1-én, házassága évfordulóján, egy arany éremmel fogja megajándékozni, a melyre Compostellai Szt. Jakab arzékiéleplelé lesz vése.

— Felmentett és új főispánok. A hivatalos lap tegnapi száma közli a lapunkban már előre jelzett változásokat a főispáni karban. A király Szalvator Gyula Pozsony vármegye és Pozsony sz. kir. város, valamint Trencsén vármegye főispánját, ezen utóbbi állásában való meghagyásával, Pozsony vármegye és Pozsony sz. kir. városnál ideiglenes minőségben viselt főispáni állásából, hű és buzgó szolgálatának elismerése mellett felmentette és helyébe báró Vay Dénes főrendihalt tagot Pozsony vármegye és Pozsony sz. kir. város főispánjává kinevezte. — Báró Szentkereszty György Hunyad vármegye főispánját ezen állásából, hű és buzgó szolgálati elismerése mellett, saját kérelmére felmentette és helyébe gróf Bethlen Miklós Torontál vármegye főispánját kinevezte.

— A királyi palota új plébánosa. A budai királyi palota Szent Zsigmond kápolnájának most kinevezett új plébánosát, Kánter Károlyt vasárnap délelőtt ittátták be ünnepélyesen állásába. A Szent Zsigmond kápolnában délelőtt 10 órakor kezdődött az ünnepség, a melyben nagy számú előkelő közönség jelent meg. A piros posztóval bevont első padokban arisztokrata hölgyek, az oláhregyesült tagjai ültek, előlük úv. gróf Csizráky Janosné előnéveltek. Ott voltak továbbá a fővárosban időző udvari hivatalnokok: Loebenstein lovag szertartásmeister, Ybl Lajos lovag várkapitány és Maszák Védinger titkár vezetésével. Az istentisztelet részt vevő Védinger Károly esztergomi apátkanonok, az új plébános elője. A szertartás nagy műveléssel telt, amelyet Kánter Károly plébános celebrált. Kristóf pápai plébános, Demény Dezső királyi palotai kaplán és több kispap segédelték. Evangélium után Kanonics Béla Mór budapesti esperes, jászóvárosi apátplébános vezette a békítást. Felolvasta a kinevezésről szóló királyi kezetartó és szép beszéd kíséretében átadta az új plébánosnak a templom kulcsait és a szertartáskönyvet. Kánter plébános erre meg egyházi beszédben mondta el hivatalosát. Mire közben az angol kasszonyok növekedni kezdték a közönséget. A szertartás déli 12 órakor ért véget. Az új plébános fénys lakomát is adott, a melyen egyházi férfiak és az udvari tisztviselők vettek részt.

— A gyorsíró-verseny nyertesei. Az országos magyar gyorsíró-versenyek az idei év indítására rendezésű előadások közt fogja a tennap délután a képviselőház ülésterében. Összesen 143 munkiat adott be, melyet az országgyűlési gyorsíróklub és gyorsírótanácsok által hiralóbizottság nyomban megvárt. Az első díj (percenként 220 szótag: 4 arany) hevesi Bicsák Ottó képregényos gimnaziumi tanuló nyerte el: a második díjat (180 szótag: 2 arany) és egyúttal a lezsebb és legzsanatosabb pályanyerés stenoogram kiállítását (1 arany) Berkovics Lajos állatorvosnialtagó hibátlan munkálatát: a harmadik díjat (150 szótag: 1 arany) Buda László bölcselettanár: a negyedik díjat (100 szótag: 1 arany) Székely Gyula (Pápa), Szipák Károly (Unyvá), Gombay György (Sátmár), Ambrózy Sándor (Sátmár), Hujász Ottó (Temesvár), Kinyúlalmat: Konratovics Imre (Unyvá), Vadász Sándor (Unyvá). A helygátjat nem adták ki. Elismert okiratokat nyertek az első díjért: Bökei Jakab, Weisz Armin, Vayer Lajos, Kovács Sándor. A második díjért: Krausz József, Hirschler Lipót, Eisenstein Rezső, Thomay Ernő, Tóth Janos. A harmadik díjért: Polgár Jenő, Borsósi Miklós és többen. A negyedik díjért: Scher Ernő (Pápa), Gúnczy Lajos (Szeged), Timcsák Béla (Szeged).

— Egy szenzációs ügy vége. A párisi Grand Hotelben nemrég egy angol házaspár öngyilkosságot követett el. A nyomozás most kiderítette, hogy a rejtélyes öngyilkosok főszereplői voltak egy szenzációs afférnek, mely múlt évized közepén Londonban került a bíróság tárgyalásá alá. Ez az ügy a Langworthy-est, mely a következő: Langworthy, a ki gróf Limericknek, egy irlandi pernek volt sógora, özvegyisége jutott. Reppant gazdag ember volt és reménybeli örököse egy mexikói milliomosnak, hogy tehát a gyász után vizsgálatot találjon. Párisba költözött és ott könnyvérő életet folytatott. Megismerkedett azonban valami nővel, a melynek egy delamerikai protestáns lelkész leányával, megszerette egymást és egybekeltek a katolikus vallás szertartásai szerint. A fiatal asszonynak azonban agyallat volt az esküvő érvényessége iránt és reá bírta férjét, hogy meg egyzer megcsodálja vele. Ez a második esküvő Belgiumban történt, protestáns pap előtt. A fiatal asszony most már meg volt elégedve, de Langworthy reá hita, hogy titkolja el a egybekelést, mert másképp annyja kitagadja. Így eők együtt egy ideig nagy úri módban, meg Langworthy reant nejeire és egy nap kijelentette neki, hogy nem a felesége, hanem csak a szeretője. Az esküvő csupán komédia volt és az asszony hazamehet szülőhöz. A szerencsétlen történet így is cselekedett, hazautazott Buenos-Ayresbe, hol nemskora gyermeke született. Ekkor pórt indított Langworthy ellen a londoni bíróságnál, a mely megállapította, hogy a katolikus esküvő csakugyan komédiás volt, de a protestáns esküvő előtt igazi házassági léptek a felek, csak hogy úgy, hogy ez a helga törvények szerint nem volt érvényes. A pár évéig húzódott, míg végül a bíróság egy Reit, hogy Long kasszonynak, azelőtt Langworthy asszonynak 15.000. leányának pedig 5000 forint érvárékát jár; később az asszony meg egy teljes milliót is kapott Langworthytól. Most mindkettőnk öngyilkossággal végezték életüket. Hogy miként kerültek össze és miért hátráltak magukat arra a teltre, azt nem tudni. Anyja azonban bizonyos, hogy már napokkal előbb megfontalták, mert kis leányukat az öngyilkosság előtt néhány nappal Londonba küldték.

— Gyilkossággal gyanúsítva. Torontálmezgyében egy ösmert földbírtokos letartóztatás kinos szenzációzt kellett. A szerencsétlen azzal vádolják, hogy meggyilkolta az egyik rokonát, a kit irtoztoson összeszúrta az udvarán találták. E rettenetes váddal terhelt földbírtokos neve: Baraszevics Jozsef. A vizsgálat még nem derítette ki teljes bizonyossággal az esetet és eddig csak a körülmények sajátságos talákozásokból merik azt a gyanút, hogy a gyilkos Baraszevics. A gyanúsított földbírtokos állatatoson utasítja vissza a vádat és arra hivatkozik, hogy ő meggyilkolt nőrokonával mindig együtt jett, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az gyanu merült fel ellene, hogy a gyilkosságot ő követte el. Baraszevics ügy adta elő a dolgot, hogy a szomszédjának láró rokonára, özvegy Négován Julis gyakran ellátogatott hozzá s mindig meglapta. Az asszony ugyanis nagyon szegény s négy gyermeke van, kiknek orin tudni sem adta, ha nem lopott. Tegnapelőtt is ott talált Baraszevics házánál, a mit bízott lopott. Baraszevics azt állítja, hogy dulakodni kezdtek s ököz-jött, különben is olyan szegény volt, hogy meg az ellensége sem tudna okit kiszélni ilyen irtoztos telt elkövetésre. Torontálban igazottan várják a vizsgálat további eredményét. Az esetről a következő tudósítást kaptuk: Szarcoson letartóztatták Baraszevics Jozsef odaváló földbírtokost, mert egy rokonát meggyilkolta találtak házánál s az g

Kis hirdetések
elfogad az Egyetértés számára
a központi hivatal Pannóvelede-
utca 8. sz. és a következők
fő kiadóhivatalok:

Külfönte.
Jó harban levő
Pallas-Lexikon, 16 kötetben
60 férté eladó. Cím a kiadó-
hivatalban. 11077

Társalgó.
Nékiülözhetetlen vezető az
élet külfönte viszonyai kö-
zött és elmés mulattató
kisebb és nagyobb társas
összejöveteleknél.

CHOCOLAT MENIER
Legnagyobb gyár
a világon. 34765
Napi eladás 50.000 kilo.
Kapható minden
csemege és fűszer-
üzletben.

Matico-injectio
Matico-levelekből készült ártalmatlan szer legrovidebb
idő alatt gyógyítja a titkos betegségeket, mint
helyszármu, kankó stb. még akkor is, ha az régi s
elhanyagolt volna is. — Egy üveg ára 2 frt.

MINDEN SORSJEGY UTANFIZETÉS NÉLKÜL
MIND A 6 HUZÁSON JÁTSZIK
100.000
EGY SORSJEGY ÁRA 1 KORONA

OLCSÓ KÖNYVTÁR
legújabb füzetel.
(Egy-egy szám ára 10 kr.)

- 976-980. A botány. Regény. Irta Alonca Péter. A
tizenkötödik kiadás alapján alapjában fordította
Haraszti Gyula. Ára füze ... 50 kr.
981-985. A Dabóczy család. Regény. Irta Pálffy Albert.
Ára füze ... 50 kr.
986-988. Gabrielle. Életrajz. Irta Augier
Emil. Franczy József. Fordította Ifj. Szász Béla. Ára
füze ... 30 kr.
989-991. A kapitány leánya. Regény. Irta Puskin Sándor.
Oroszból fordította Ambrózius Dezsa. Ára
füze ... 30 kr.
992-993. Deszertes emlékezet. Irta Thomas. Fran-
cuzból fordította Rajk Lajos. Ára füze ... 30 kr.
994-996. A magyar irodalom főirányai. Irta Riell Fr.
Ára füze ... 30 kr.
997-998. Folt, a mely tisztelt. Dráma négy felvonás-
ban. Irta Eötvös József. Ára füze ... 30 kr.
999-1000. A papa. Vigjáték három felvonásban. Irta Bereik
Árpád. Gr. Teleki-jutalmat nyert pályamű. Ára
füze ... 30 kr.
1001-1003. Mariana. Dráma három felvonásban. Irta
Ira Eötvös József. Spanyolból fordította Dr.
Zsuzsanna Emil. Ára füze ... 30 kr.
1004-1008. A férfiak fordalmak. Regény. Irta Besant
Walter. Angolból fordította Hegedűs Pál. Ára
füze ... 50 kr.
1009-1010. Szegény Bolond. Boházó egy felvonásban.
Irta Morton M. J. Angolból fordította Mihály
József. Ára füze ... 30 kr.
1011-1016. A nevelő. Regény. Irta Chabot Andrien. Fran-
cuzból fordította Erek Alfons. Ára füze ... 30 kr.
1017-1018. Páry Pál megházasodott. Irta Mathews K.
Boházó egy felvonásban. Angolból fordította
Mihály József. Ára füze ... 30 kr.
1019-1020. A magyarság az Árpádok korában. Irta
Lanczy Gyula. Történelmi tanulmány. Függelék:
Történelmirodalmi szelvények a Sylvester-Bulla
eredetéről Kérészvári. Ára füze ... 20 kr.
1021-1028. Eszmad. Hírrel. Anna királyi 6. fejelet.
Eredetileg onletrajza. Regény. Irta Thackeray M.W.
Angolból fordította Szász Károly és Szász Béla,
második kiadás. Két kötet. Ára füze ... 80 kr.
1029. Johnson Sámuel. Irta Macaulay T. B. Angolból
fordította Assalay Gyula. Ára füze ... 10 kr.
1030. Madar-évszám. Irta Szász Károly. Ára
füze ... 10 kr.
1031-1032. Hannele. Alomköltemény két részben. Irta
Hauptmann Gellert. Fordította Telekes Béla.
Ára füze ... 50 kr.
1033-1035. Jellemzők. Boházó egy felvonásban.
Irta Neményi János. Magyarul fordította Regény. Irta
Pálffy Albert. Ára füze ... 50 kr.
1041-1052. A vízi malom. Regény 2 kötetben. Irta Elliot
György. Eredeti angolból fordította Váci János.
Ára füze ... 1 frt 30 kr.
1053. Bornemisza Anna. Beszély. Irta Br. Józsa
Mihály. Ára füze ... 10 kr.
1054. Agrícola élete. Irta P. Cornelius Tacitus. A
latin eredetűből fordította Dr. Csiky Kálmán.
Ára füze ... 10 kr.
1055-1056. Lazarillo de Tormes élete. Spanyolból for-
dította Gombocz Zoltán. Ára füze ... 30 kr.
1057. Egy szép história az vités Franciscóval és
az 6 feleségéről. 1524. Irta Báskai Gábor. Si-
lady Áron bevezetésével. Ára füze ... 10 kr.
1058-1059. Czigány Panna. Irta Almási Thimér. Nép-
szólam 3. fejelet. Ára füze ... 20 kr.
1060. Ludmilla. Kémiak elbeszélés. Irta Farkas
Mihály. Ára füze ... 10 kr.
1061-1062. Két boldog. Beszély. Irta Br. Kemény Zsig-
mond. Ára füze ... 20 kr.
1063-1064. A szabadság ünnepe. Színi költemény, 3
képben. Irta Kozma Ándor. Ára füze ... 20 kr.
1065-1066. Rejtett boldogság. Színi 2 felvonásban. Irta
Sudermann H. Ford. Prem J. Ára füze ... 20 kr.
1067. Coppée Ferenc költeményéből. Francziából
ford. Bogdányi Lajos. Ára füze ... 10 kr.
1068-1069. Örült-e vagy szent? Dráma 3 fejelet. Irta Eötvös
József. Spanyolból ford. Huszár V. Ára füze ... 20 kr.
1070. A szép Elbeszélés. Színi 2 felvonásban. Irta
Méméndi fordította Szikrai Odo. Ára füze ... 10 kr.
1071. Egy iskolai kaland. Elbeszélés. Irta Kuthy L.
Ára füze ... 10 kr.
1072-1075. Berthier Jeonada. Regény. Irta Uchard H.
Francziából ford. Molnár Gy. Ára füze ... 40 kr.

Kiadóhivatali üzenet.
Tudakozódásoknál csak
olyan levelekre válaszolunk,
a melyekért a vá-
laszbélyeg beküldött.

Nagy erdei
birtok
keresték megvételre egy
forogó gavalier részére. Kiván-
tott jó vadászati nemessé,
kellemes lakás és jó össze-
kötött Nemtorzsi fele. Köz-
vetlen megházasok átvesz.

BUTOROK HITELRE
helyben és vidéken
a legolcsóbb áráért minden elfogadható fizetési feltétellel mellett.
Nagy választék egyszerű és finom butorokból u. m.
teljes lakberendezések, menasszonyi kelengyék, valamint egyes butoradatok.
Felvilágosítással szolgál.

AZ „ANKER”
élet- és járadék-biztosító-társaság
Igazgatósg.: Magyarországi vezérképviselősg.:
Bécs, I., Hoher Markt II. Budapest, VI., Deák-tér 6.
(Anker-Hof) (Anker-udvar)
a társaság saját házaiban. 33956

MAGYAR GAZDÁK LAPJA
MEZŐGAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI HETILAP.
V. ÉVFOLYAM. V. ÉVFOLYAM.
MEGJELENIK MINDEN SZOMBATON.
HERÉNYI GOTHARD SÁNDOR SZABÓ FERENCZ
lapfőmunkás és felelős szerkesztő. felelős szerkesztő.

A Magyar Gazdák Lapja
Minél kisebb költségű mentől nagyobb jövedelmet produkálni? Ez ma a magyar
mezőgazdaság jelzése, ha ma a nagy világversenyben meg akarja helyét állani.
Ez azért nem elegendő a versenyben az, mit az iskolában tanultunk, hanem folyton ügye-
lennel kell kísérnünk a világversenyben, s tanulnunk gazdasági megalkalmat, melyek
termelésünkre, árunk piacra áruira befolyással vannak.
A „Magyar Gazdák Lapja” az azért a szorosra vett mezőgazdasági szak-
cikknek kívül kiterjeszti figyelmét azon közgazdasági és pénzügyi kérdésekre is, melyek
mai napig a gazda tevékenységét érintik, s melyek egy befolyással vannak
hirdetéseinkre, akár ezek a nagy elágyterések.
A „Magyar Gazdák Lapja” képviseli hazánkban a mérsékelt agrár törek-
véseket, sakra szál erejében mindenütt ott, hol meggondolunk érdekeinek védelméről,
előbbreviteléről van szó a nélkül azonban, hogy a többi közgazdasági ágak tönkretete-
lére törekedjen. Különös sulyt fektet lapunk a gyakorlati gazdasági kérdésekre, mint
a melyek helyes megoldása legbiztosabb alapot képez a magyarnemű boldogulá-
sának. A mellett értesít olvasóit általánosan mindazon közgazdasági mozzanatokról
is, melyek ismerete ma már minden műveltségű gazdák érdekeit érint. Szakcikkei az illető
tudományágak legújabb vívmányaira, a gyakorlatban teljesített legmegbízhatóbb
kísérletekre alapítók.

Eladás.
Hasmalt és új
péNZ-szekrények
rendkívül olcsó áron kapbarók
a beszi péNZ-szekrénygyár rakta-
rában, Budapest, V., Bál-
vány-utca 6. sz. 31855

Trellinger Ignác
birtokügynöksége 34821
Pozsonyban.
Kánari madár.
Kiseb és legnagyobb be-
szerezési forrás, homán
a legremekűb enklők
Európa minden részébe postán
szeküldenek. W. Gönnocke.
St.-Andreasberg (Hartz). Ár-
jegyzék ingyen. 34551

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Gyors- és teherárak hához szállítás.
A magyar kir. államvasutak a vasuti üzemeltetéshez 68. §-
szájan már engedélyezték rendelkezésükre azon intézkedést,
hogy a budapest-józsefvárosi, budapest-nyugati és budapest-
dunaparti teherpályaudvarokra érkező gyors- és teherárakat a
címzettnek saját szerződött fuvarossal hához, — illetve
a címzettnek saját szerződött fuvarosával hához, — illetve
a feladandó árakat a lakásokból a vasúthoz szállítják, ha a
címzett a Duna balpartján a IV-IX. kerületben vagy a
közvetlen közelében lakik.
Ugyancsak ezen szerződött fuvarosával váromlítja el a
Budapestben átmenő és azon Budapestre helyben rendelt vá-
márakat is, melyeknek elvállalása a vasútra bízott; egyuttal
a külföldről érkező — hához szállított — szállítványok után
kiszámlázott árnyilatkozatok is ezen megjelölt átal állapítja ki.
Utanvezetendő: Budapest és Duna jobbpartján lakó
felek részére szóló, továbbá terjedelmű, tízszéles és oly
árak, melyeknek összszála az egy tonnát meghaladja, csakis
a vállalkozóval kötendő előzetes egyeztetés alapján szállítanak
hához.
Jogában áll azonban mindenkinek, hogy a vállalkozó által
való hához szállítást igénybe ne vegye, mit az illető állomá-
sokkal egyszerű irásbeli megkereséssel közölhet.
A hához vagy háztól való elszállítás díjak a következők:
a) gyorsárúkat:
10 kg. súlyig 15 kr.
10 kg.-25 kg.-ig 20 „
25 kg-on felül 50 kg. súlyig 25 „
50 kg.-on felül minden megkezdett 50 kg. 20 „
b) teherárúkat:
50 kg. súlyig 20 kr.
50 kg.-on felül minden megkezdett 50 kg. 15 „
A statisztikai árnyilatkozatok kiállítását a vállalkozó nyilat-
kozatként 5 krajczár számítat.
Az árak hához szállítás esetén, ha az áru fogyasztási vagy
vámilletékek alávetése nincs, s ha a címzett a fuvarfelvétel
kijelölt helyen felállítatja, az az áru ott át is veszi, csak a
fuvarfelvétel felismert összeg szerűdek.
Ha az áru vámilletékek vagy fogyasztási adóknak van alávetve,
az a címzettnek közzesítendő ványvagy, illetve adóbevétele
szerűt fizetett vámilleték, fogyasztási adó és vámközvetítési
illetékek is megjelölendők.
A szállítványozó az árut a lakás vagy üzletbe hozza azon
részebe tartozó állomán, mely e célra neki kijelölött.
Ha címzett az áru befuvarozása idején lakásán nincs, a
masodszor, esetleg többször is megkísérelt kezbesítendő külon
illeték nem számítatott fel.
Ha azonban címzett a fuvarfelvétel kijelölt helyen nem
találta meg, s tartózkodási helyét csak a bejelentési hivatal
utján lehet megjelölni, a rendes fuvarozási díjon kívül még
10 krajczár fizetendő.
Ha címzett az áru átvetélt megtagadja, vagy azt a város-
nakszám, nem a fuvarfelvétel megjelölt helyre küldi, a
visszatérő, újra való elhozzat, vagy más helyre való szállítást
a díjzabálásra illeték utáni felszámoltat.
Esetleges panaszok a budapest-jobbpartú üzletvezetőszé-
hez juttatandók.
Az igazgatóság.
(Ütányomat nem díjaztatik.)

Alkalmazást keres.
Házvezetőnének.
gazdaságszónny, magányos ur-
hoz vagy pári hához ajánl-
kodik középkorú, egyedül álló
övegy gazdaságú, hely-
közgazdaságban gyakorolt, kin-
demon fű, nagy fizetés nél-
kül; egyes megkereséseket
„Gondos asszony” címen a
kiadóhivatal továbbít. 7052

Trellinger Ignác
birtokügynöksége 34821
Pozsonyban.
Gyümölcsöt.
Mohács-Margittasziglet termést,
mely a telen át tartos, a követ-
kező árak mellett szállítok
utánvetve al Mohács:
100 drb szerszika alma 2 frt.
100 „ jégcs 2 „
100 „ bor 2 „
100 „ orás 2 „
100 „ császár-körte 2 „
Reménytelnyem kérem az utolsó
vasárnapig, vagy hajóállomást meg-
nevezni.

A MAGYAR NÉP
MÚLTJA ÉS JELENE
ELSŐ KÖTET.
A SZOLGASÁGTÓL A SZABADSÁGI-
G.
Irta BENEDEK ELEK.
31 részben színynyomatú műméllekkelt és 207 szövegképpel.
TARTALMA:
Bevezetés. A honfoglaló magyarok. Szabados és nem szabados.
A bálvány és a kereszt/küzdélem. Szent László. Megye és község.
A királyi hatalom. Az árny bűnya. A tatárjárás. A főnemesség.
Ur hátság alatt. Az erdélyi parasztság. A bunyadiak kora.
Dóza György háza. Mohács. Török világ — német világ. A
kurucz-világ. A szüdes évek. Előtek és vértetek. Negyven év.
Virrad. Szabadság, egyenlőség, testvérség.
Ára pompás díszkötésben 8 forint.
Meggredelhető
az „EGYETÉRTÉS” kiadóhivatalában
Budapest, IV., Pannóvelede-utca 8. szám.

Huzás már 1899. január hó 4-dikén.
A Budapesti Újságírók Egyesületének sorsjáték kezelősege.
34776 Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 1. sz.
BRAUN GUSZTÁV Bpesti Takarékpénztár és
bank- és váltóüzlete
Orsz. Zalogkölcson R.-T.
Budapest, V., József-tér 8. sz. Budapest, VI., Andrássy-ut 5. sz.

STANDARD
életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon.
Alapítattott 1825.
Magyarországi fiók: Budapest, V. ker., Fürdő-utca 4.
Évi bevétel 275.000.000
Kintant nyeresémnyrészek 150.000.000
Vagyon 220.000.000
Halálesetek folytán kifizetve 450.000.000
A „STANDARD” kötvényeinek nevezetesebb előnyei:
Késégtelen biztonság. Alacsony díjak. Szabad
világkötvények. Kötvények érvényben tartása
díjzettekkel elmulasztásánál. Tökésítés és előre
megállapított visszaváltási érték. Megtámadha-
tatlanság. Feltétlen fizetés öngyilkosság esetében
egyévi fennállás után. Szabad háboru biztosítás
népfeleltes részére. 33779
Díjtáblázatot kívánatra küldetnek.

Bohánytermelők figyelmébe!
A hazai dohánytermelés egyetlen szakközönye a Daróczi Vilmos szerkesztése
és kiadásában megjelenő s jelenleg már XV. évfolyamában járó
MAGYAR DOHÁNYUISÁG
mely az okserű dohánytermelés terén a legjobb praktikus útmutatásokkal szolgál, a
termelőket érdekel a leghevesebben képviseli s az ország leghevesebb szakirónak köz-
munkáival — a pénzügyminiszternek, a dohánygyártási központi igazgatóság, az
országos magyar gazdasági egyesület s a termelői közönség teljes elismerését egyaránt
kiérdemelve — szolgálja a hazai dohánygyéj érdekeit.
Előfizetési ára: egy évre 6 frt, félévre 3 frt.
32560 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VI. ker., Podmaniczky-utca 1. szám.
Tessék mutatványaimot kérní!

A VADASZAT MESTERE.
Irta: CSERSZILVÁSY ÁKOS.
Ára 1 forint.
Bámulatos dolog az, hogy hazánkban a vadászat sem nemzeti alkott nem tud
nyerni, sem pedig olyan tényezővé nem tudott fejlődni, mint például közvetlen
szomszédságunkban, Németországban, a melynek galgóságát ma a celtáblánkban, ha-
nna a vadászoktól tanul meg kitűnően leni. Az elmaradásnak oka valószínűleg abban
keresendő, hogy igazunk, a mely pedig szereti a pusztát, nem ismeri a vadkérésés
s a vadlejtés módját, részeit szegényből, részeit unalomból busus vesz a vadászat
nemes élvezetétől s a pusztát a kártyával eszegeti fel.
Milyen szomorú csere. A vadászat erkölcsi, fizikai és szellemi előnyeit a kár-
tyázás hátrányával cseréli fel. A felek és test egészségének hatványozása helyett a
lelkét és a testet a moszárba lökni!
«Első sorban a magyar ifjúságnak a segítségére sietett tehát Cserszily Ákos
akkor, a midőn „A vadászati mestere” című munkáját megírta, s ezáltal a kezdő
vadász helyes útmutatáshoz juttatta. E könyvből megtanulhatja mindenké azt, a mit
tudnia és ismernie kell, hogy vadászati időtöltése veszélytelen, sikeres és élvezetes
legyen. De nélkülözhetetlen e könyv az egyes makróvadászra nézve is, mert az
elment szabályok megismerése mellett rövid olvasás után oly fortlyok tükának jut a
külsőhöz, melyekért talán egész életén át hiába fáradozott volna. Hasznos végre e
könyv a tapasztalt vadászokra nézve is, mert először „több szem többet lát”, másod-
szor pedig a gyakorlatot az elméleti tudás fejleszti és tökélyesíti. Már pedig „A
vadászati mestere” egy felszabad tapasztalatának a kincstára s nemcsak a lövészet
és vadászati szabályokkal, a vadászcélok tanításával és gyakorlatával, hanem az összes
szárynyak és vadak természetével, szokásaival, életmódjával s eljétével, a vadász-
munkákkal és apróvadászati eszközökkel, a legkimerítőbben s oly szakszerűen foglalkozik,
hogy már maga a könyv olvasása is valódi élvezetet, gyönyört nyújt s hát meg az el-
mélet és gyakorlat fejveivel felszerelt vadászt.”
Meggredelhető az „EGYETÉRTÉS” kiadóhivatalában.

Budapest, ...
A miskolci „Szabadság” az
Nyílt levelet intéz Eötvös és
sele urakhoz, melyben a
ellenzék végletekig menő
utját, ne legyenek „békák
az ellenzékét. A „Szabadság”
nyílt levelet ez okból írt
tának, mely a „Szabadság”
válaszokat ad.
A „Szabadság” az
tévén. En az általa
leten jelen se voltam
ten, se hírlapban, se
zett leszerelés érdeké
s ily értelemben senki
De ép úgy nem avat
munkájába december
évi július leszerelést
tettem az e czéllól.
Az obstrukciót úgy
akkor sem, de még a
tam, mint a minden
gyenletes leszerelést.
A mai helyzet nag
A függetlenségi párt
gazdasági függetlenség
erre se a nemzeti párt
tértszik. A mi vége
czéjjaikkal homlokegy
most ók csinálják az
rekesztés egész hévy
megbuktatni. — Mit
A függetlenségi párt?
A Bánffy-kormányt
hiszen épen az a kö
függelenségi útjában,
czél érdekében a Bán
haszonlól elvű kormány
törekedni. Épen az
hetünk az obstrukci
küzdélem e pillanatb
támogatása volna, a
fogva lehetetlen.
De az az obstruk
tartalma s mely pus
szintén nem támogató
nak, se a függetlenség
érdekeiben arra törek
tatott Bánffy-kormány
vagy sokkal rosszabb
épen olyan vagy sok
tokkal. Ez okból a f
komoly, tartalmas, el
tározta el magát az
értekezleteken a Bán
az obstrukciót el ne
kezzék meg majd
minő nemes és elszá
függelenségi párt a
folytatni mind az ind
ugynevezett kiegyezé
lesz majd a harczb

Magyar királyi államvasutak.
Pályázati hirdetmény.
A magyar kir. államvasutak igazgatósága különféle leltári
tárgyakat, a m. n.
I. csoport: Műhelyi és pályafertőtársi eszközök, szolgá
acél és kovacsolt vaszerszámok és eszközök.
II. csoport: Acél és sárgaréz bélyegek, ólomárnyékok,
lyukasztó fogók, sárgaréz betét sulymértek stb.
III. csoport: Öntött vaszerszámok, tárgyak és eszközök,
csavarművek, tengelyek, kulcsok, kályhák, takaréktűzhelyek, agrár-
kályhák, órák, fűzők, lámpaszorok, vasnyelvjárók,
vaspadok, egyéb vasbtor stb.
IV. csoport: Butorok, asztalok és esztélygályos készítmények stb.
V. csoport: Bádógos és lámpaarú készítmények.
VI. csoport: Ágymek, pokrócok, függönyök, görb-
nyók stb.
VII. csoport: Acél és kádár készítmények.
VIII. csoport: Tuzóló szerék, fesskendők, Extintorok,
szivattyók stb.
IX. csoport: Villanyos jelzési és levelezési eszközök, tele-
fonok stb.
X. csoport: Úveg és porcelánkészítmények.
XI. csoport: Gyulak, gyalvaszak, fűrészek, fűrészlapok, fűző
készült egyéb szerzők és eszközök.
XII. csoport: Kenderkötélek.
XIII. csoport: Feszítőkörök, fenékövek, nyomdakövek stb.
XIV. csoport: Lágyítók, pályakocskák, csigaszorok, láncok,
vaslágyítók, vasalt mátkák, kocsikocskák, vasrakoncák,
mozdony-szerzők és kocsiméltó állványok stb.
XV. csoport: Mentőszekrények, mentőtűk és beteg-
horágyok.
XVI. csoport: Százados, rakományrakók.
XVII. csoport: Székelykocskák.
XVIII. csoport: Műszerek, mérőeszközök, rajvonlatok stb.
XIX. csoport: Vízmentes ponyvák és kender tonók.
XX. csoport: Utazó bundák és botok.
XXI. csoport: Bőröndök és szíjgyártó munkák.
XXII. csoport: Kéfétkötő áruk.
XXIII. csoport: Különböző u. m. coccus-gyémántok és coccus-
tűk, tentartók, fa- és papirkosarak, sziták, kézi fűzők,
revolverek, jelző kurtók, állomási névtáblák stb. 3 éven át
leendő szállítása iránt nyilvános pályázatot hirdet.
E hirdetmény teljes szövege, bővebb felvilágosítás, szállítási
feltételek, ajánlati lapok stb. a magyar kir. államvasutak
igazgatóságának anyagi és leltárkezelőszékének szakszolgálatánál
Budapestben (Andrássy-ut 7/75. sz. II. emelet, 46. ajtó) nem-
különbön a kolozsvári üzletvezetőszékénél kaphatók, valamint a
többi összes vidéki üzletvezetőszékénél is megtekinthetők. A
kötetközött minták a budapest-józsefvárosi állomáson levő köz-
ponti szakszolgálat meggredelhető. Az ezen hirdetményben
jelölt 1. koronás bélyeggel ellátandó ajánlatok 1898. évi
december hó 3-ig déli 12 óráig, ugyancsak emellett szak-
osztályánál benyújtandók, vagy posta útján beküldendők.
A hányapénz 1898. évi december hó 2-ik napjának déli
12 óráig a magyar kir. államvasutak főpénztáránál teendő le.
Budapest, 1898. október hóban.
Az igazgatóság.

Feszty Árpád tör
Feszty Árpád két n
mény állított ki a m
Marót leányának eljegye
nal, — a másik színté
merítette tárgyat, cím
előbbi Barnharmegy, a
lajdona. Ezt a két képe
juk, mert a vázlatiák az
tak kiallitta. Ez a két
moru volt akkor, mivel
nem is mutattak sokat
szint abban a szomorú
riban körülvette őket.
A Bihari Sándor fe
egyellen egy történeti
miképp is bízott volt
nyult a történeti képi
sok és szép előttünk a
szép a történeti anyag,
festőben a temperamen
kellő módon és irányb
Ha a Feszty képei a
oktvelen az óvek lett
azonban semmi esetre
hogy kiválóan. Azok se
lunk e század közepe t
kola nyomán, de a Fes
jelölnek meg, mondjuk,
festés néhez munka s
vel, tudással. Az egyhá
kötött szabad egy kalap
legi kiállításán azt tap
eríté el önmagát. Azaz
sarat asszonyok” cím
és felfogás tekintetéb
lyezni. De ezeknek má
nyugalmas képek.
Mien Marót, bihari
népek fölött uralkodott
Szamos vége között lev
szóltotta, engedje át r
latárokig terjedő vidék
volnak Árpád követeli,
fogatott, gazdagon meg
laszszak hazaküldött. E
két csatában levette e
tárgyalások következtek,
hogy átengedi egész or